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РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Географія. Англійська мова) 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 
спеціальність 014 Середня освіта (Географія)

Подана на рецензування ОПП розроблена відповідно до вимог Закону 
України «Про вищу освіту», основних положень Концепції «Нова українська 
школа» та відповідає Професійному стандарту вчителя закладу загальної 
середньої освіти.

Ця програма передбачає підготовку вчителів географії та англійської мови, 
які можуть ефективно використовувати сучасні педагогічні та інформаційні 
технології у своїй професійній діяльності. Програма формує у здобувачів 
здатності вирішувати складні завдання з організації освітнього процесу, 
враховуючи закономірності та особливості сучасної теорії та методики навчання 
географії та англійської мови.

Цінність цієї програми полягає в тому, що її результати дозволяють здобути 
кваліфікацію як вчителя географії, так і вчителя англійської мови, розширюючи 
можливості працевлаштування випускників. Позитивними аспектами цієї 
освітньої програми є належна кількість освітніх компонентів професійного 
спрямування, значна кількість годин, відведених на вивчення англійської мови 
та практичну підготовку майбутніх учителів географії та англійської мови. Серед 
побажань для покращення підготовки майбутніх вчителів, варто конкретизувати 
навчальні дисципліни за другою спеціальністю «Англійська мова».

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. 
Англійська мова)» має комплексний, цільовий та професійний підхід до 
підготовки кваліфікованого бакалавра середньої освіти за спеціальністю 014 
Середня освіта (Географія). Вона формує фахові компетентності, необхідні для 
подальшої професійної кар’єри або продовження навчання на другому 
освітньому рівні, тому може бути рекомендована для впровадження в освітній 
процес Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.
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